
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 852 

 Aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) na 

sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria nº 41 (quarenta e um) 

na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a câmara 

municipal de vereadores para a sessão plenária ordinária nº 852 (oitocentos e cinquenta 

e dois) com a presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto a 

vereadora Presidente Onilda Andrade, e os vereadores Adílio Cordeiro e Max Saturno.  

 De acordo com o Regimento Interno desta casa, no seu artigo 26 (vinte e seis) 

com a ausência da presidente o primeiro secretário vereador Deivion Demóstenes, 

assumiu a presidência da Mesa Diretora, convocou a segunda secretária vereadora 

Jaciana Patrícia, para assumir a primeira secretaria e o vereador Edson Cabral Neto, 

para a segunda, composta a mesa, o presidente em exercício pediu a todos para ficarem 

de pé e em nome de Deus abriu a sessão, fez uma oração como de costume, justificou a 

ausência da Sra. Presidente e dos vereadores Adílio e Max, comunicar aos nobres pares 

que a jovem Kely irá substituir Henrique na área de fotografias e filmagens nas sessões 

desta casa. 

 Prosseguindo pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 

para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 

da ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por 

parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes.  

 Aberto o pequeno expediente o Sr. presidente pediu ao vereador Flávio Rocha, 

que apresentasse os requerimentos de números 027 e 028/2025 de sua autoria, que 

solicita do Prefeito Thiago Gonçalves, que envie a esta casa a relação dos funcionários 

contratados e comissionados da Prefeitura Municipal, bem como a remuneração dos 

mesmos e também a relação dos funcionários da Bolsa Estágio e Programa Recomeço 

do nosso município, com a remuneração e endereço dos mesmos, no prazo de 10 (dez) 

dias. Após a leitura dos requerimentos com a justificativa do vereador, o Sr. presidente 

colocou o requerimento de nº 027/2025 em discussão. Com a palavra a vereadora 

Jaciana Patrícia, falou sobre a justificativa com relação a seletiva que ainda não tinha 

sido chamado todos os aprovados. O vereador José Jacinto disse que achava que o 

pedido do vereador estava com um curto tempo de prazo, alegando a ausência do 

prefeito do município para tratamento de saúde fazendo explanação sobre o assunto. 

Colocado o requerimento em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

 Colocado em discussão o requerimento nº 028/2025 com a palavra o vereador 

Henrique Diógenes, fez uma ressalva no requerimento em pauta, no que diz respeito ao 

pedido dos endereços dos beneficiários e acha que isso é muito particular, pede que os 

colegas vereadores observe esse ponto. 

 Colocado em votação o referido requerimento, foi rejeitado por 04 (quatro) 

votos contra 01 (um). 



 

 

  

 

 

 

Aberto o espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores e não havendo 

inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não 

havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da presidência foi 

encerrado o expediente.  

 Percebendo a ausência de proposições em pauta o Sr. presidente dispensou a 

ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 

Vereadores, agradeceu a presença de todos convocou uma nova sessão para o dia 16 do 

mês de junho do ano em curso, às 20:00 (vinte) horas, no plenário desta colenda casa 

legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 

sessão. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada será devidamente assinada. 

 

Xexéu, 02 de junho de 2025. 

 

 

 

 

 

______________________________________________________________________ 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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